Задание по теме "Сложение и вычитание натуральных чисел".
1. Выполнить сложение:
а) 78 639 + 85 089;                            в) 4 006 489 365 + 999 000 469;
б) 48 495 + 51 505;                            г) 68 677 388 + 5 068 075 009.

2. Выполните сложение, выбирая удобный порядок действий:
а) 49 617 + 99 + 383;                         б) 52 681 + 4861 + 139.

3. На верхней полке на 7 книг меньше, чем на средней, и на 11 книг меньше, чем на нижней. Сколько книг на трех полках, если на верхней полке 24 книги?

4. Найдите периметр многоугольника АВСД, если АВ=46 см, ВС=13 см, СД=24 см и АД=50 см.

5. Выполните вычитание:
а) 81 064 - 7569;                                  в) 2 303 765 284 - 1 980 596 307;
б) 50 002 - 6783;                                  г) 1 000 000 000 - 267 048 506.

6. В одном мотке 138 м веревки, это на 29 м больше, чем во втором. Сколько метров веревки в двух мотках?

7. Выполните действия:
а) 7382 + 1618 - 1382;
б) 80 103 - 9018 - 2647;
в) 505 321 602 - (88 717 008 + 134 088 715);
г) 396 004 416 - ( 200 300 400 - 88 333 567).

8. Выполните действия наиболее простым способом, используя свойства вычитания:
а) (357 + 287) - 157;                              в) 643 - (243 + 398);
б) (863 + 471) - 371;                              г) 876 - (398 + 476).

9. Через ручей сделали мостик из трех досок одинаковой длины. Ширина первой доски 34 см, вторая доска уже первой на 10 см, а третья доска шире первой на 7 см. Какой ширины мостик, если эти доски соединены в плотную?

